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ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ № 1 

НА УКЛАДЕННЯ РАЗОВОГО ДОГОВОРУ НА ЗАКУПІВЛЮ СИНТЕТИЧНОГО ЛІДУ В 
ПАЗЛАХ ДЛЯ ОБЛАШТУВАННЯ І ЗБІЛЬШЕННЯ ПЛОЩІ ІСНУЮЧОЇ СИНТЕТИЧНОЇ 

КОВЗАНКИ 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ: 
23:59 год. за східноєвропейським часом 

29 січня 2026  року 
 

ГО (надалі – Організація) короткий опис. Організація просить надати тендерну пропозицію на товари, 
зазначені у цьому Запрошенні до участі у тендері (Запрошення). 

Організація запрошує запрошує кваліфікованих постачальників подати свої пропозиції на участь у тендері 
на укладення разового договору на закупівлю синтетичного ліду в пазлах для облаштування і збільшення 
площі існуючої синтетичної ковзанки. 

Контракт з переможцем тендеру передбачатиме: 

● Тип закупівлі: разова закупівля наборів синтетичного ліду в пазлах для облаштування і збільшення площі 
існуючої синтетичної ковзанки. 

● Етапи оплати: післяплата протягом 7 (семи) робочих днів після отримання товару та підписання 
документів, що підтверджують його приймання. 

● Доставка: за рахунок постачальника у місто Чорноморськ Одеської області   
● Термін постачання: не пізніше 5 (пʼяти) робочих днів з моменту підписання договору. 

Загальна кількість наборів: 25 квадратних метрів. 
Точна адреса доставки буде узгоджена під час підписання договору. 
 
Технічні характеристики: 
розмір 0,33 м х 0,33 м 
гладке полімерне покриття 
можливість міцного скріплення пазлів та розбирання без пошкоджень   
Високомолекулярний поліетилен (UHMWPE/HDPE) з самозмащувальними властивостями 
Тип з'єднання -  шип-паз для безшовної поверхні 
Коефіцієнт тертя - не більше 10–15% відносно справжнього льоду 
Температурний режим Використання від -40°C до +50°C 
 
Увага! Ціна, зазначена у Вашій фінансовій пропозиції, повинна бути фіксованою та залишатися 
незмінною протягом усього строку дії договору, незалежно від рівня інфляції, зміни курсу валют чи 
інших економічних факторів. 
Учасник тендеру може подати лише одну пропозицію, яка має відповідати вимогам, викладеним у цьому 
Запрошенні. 



Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість товару слід 
вказувати з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та в т.ч. ПДВ.  

Переможець тендеру отримає вимогу щодо збереження оголошених цін протягом всього 
строку дії договору 

 
Зазначені нижче документи є невід’ємною частиною цього запрошення: 
 

● Додаток 1: форма комерційної пропозиції постачальника, надіслана в форматі PDF з підписом та 
печаткою (за наявності) 

● Копії реєстраційних документів юридичної особи або ФОП. 
● Довідка про відповідність вимогам Постанови КМУ від 3 березня 2022 р. №187 в довільній формі 
● Кодекс поведінки постачальників 

 
При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з 
інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція буде містити повну відповідність вимогам, 
що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціновою пропозицією». 
Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право вимагати 
від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих 
положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення. 
Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення Переможця. 
Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити договір згідно наданої 
тендерної пропозиції до 03.02.2026 року.  

Ціни на закупівлю товарів повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не 
допускаються. Оплата здійснюється у національній валюті у безготівковій формі. 

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 29 січня 2026 року на електронну 
адресу ngo.ptlfuture@gmail.com . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю синтетичного 
ліду»_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях.  

Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 20 (двадцяти) календарних днів після 
граничного строку прийняття пропозицій. ГО зробить усе можливе для вибору переможця за цей 
термін. 

Питання щодо технічних або адміністративних вимог: 
Учасники тендеру можуть надсилати запити на роз’яснення: 

● На електронну адресу: ngo.ptlfuture@gmail.com 
● За номером телефону: +380675036261. 

Кінцевий термін надсилання запитів: 29 січня 2026 року до 16:00 за східноєвропейським часом. 

КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом  29 січня 2026 року 
 

Голова ГО                                                                                Ігор СЄМЄНЄНЯ               

                                                                                  


